

Sprostowanie komunikatu nr 103/24

W komunikacie nr 103/24 w informacji o miejscu składania dokumentów został podany niewłaściwy pawilon:

jest

Dokumenty należy składać w Centrum Obsługi Nauki, pawilon C2, pokój 220 lub elektronicznie na adres: con@agh.edu.pl w terminie do 24 maja 2024 r.

powinno być

Dokumenty należy składać w Centrum Obsługi Nauki, pawilon C-1, pokój 220 lub elektronicznie na adres: con@agh.edu.pl w terminie do 24 maja 2024 r.

Poprawna forma komunikatu - w załączeniu.

Dyrektor ds. Pracowniczych
mgr inż. Andrzej Pogonowski